



5 restavracij,

ki jih morate nujno obiskati,
ko ste v Kranju

Ker pravijo, da gre ljubezen skozi želodec in ker si želimo, da se v naše mesto zaljubite smo vam pripravili pet namigov kam se splača potešiti lakoto. Vsak izmed naštetih predlogov je nekaj posebnega in vas bo očaral na svoj način. Pa dober tek!

1. Dom na Joštu

Dom na Joštu se nahaja na vrhu hriba Jošt. Kuharski mojster Matjaž prisega na uporabo svežih domačih sezonskih sestavin. Vedno stremi za iskanjem harmonije okusov in pri kuhanju želi pripravljati le najboljše. K izvrstni hrani vam postrežejo vina iz vinske kleti Kristančič ali pa domače sadne sokove z okusom melise, maline, jabolka in bezga. Obetam se vam neponovljiva izkušnja s prelepim razgledom, ki se je boste še dolgo spominjali.

Dom na Joštu se [nahaja tukaj](#). 



2. Gostilna Krištof

V vasi Predoslje se nahaja družinska gostilna, ki v prijetnem ambientu nudi neomejene možnosti kulinaričnega razvajanja. Na preplet slovenske tradicije, modernih kulinaričnih idej in svetovnih gastronomskih trendov stavijo v gostilni Krištof. Njihova celotna filozofija temelji na sezonsko svežih sestavinah v kombinaciji s širokim izborom slovenskih in svetovnih vin. Je prejemnica znaka Gostilna Slovenija in se je kot prva stodstotno zapi-sala uporabi ekološko pridelane hrane.

Gostilna Krištof se [nahaja tukaj](#). ←



3. Projekt Burger

Ve se, da se najboljše burgerje dobi pri Projekt Burgerju! Lord, Chicky, Bastardo, Cheez in Mustardo bodo poskrbeli, da se vam zacedijo sline. Njihovo odličnost je prepoznal tudi portal Big 7 Travel, ki jih je na lestvici najboljših evropskih burgerjev uvrstil na odlično 12. mesto, kjer so hkrati edini predstavniki Slovenije.

Projekt Burger se [nahaja tukaj](#). ←



4. Restavracija Brioni

Na Brionih najdete dobrote vseh vrst, od slanih pa do sladkih. Za slaščičarno se namreč nahaja majhna in elegantna restavracija. V ponudbi imajo različne zajtrke, ki jih strežejo od 9 . do 12. ure, ob pol dvanajstih pa se vzporedno začnejo kosila. Njihova filozofija temelji na svežini. Vse, kar se na Brionih dobi, tudi na Brionih nastane. Od kruha, tort, sladoledov, hrane v kuhinji ter naravnih sirupov, vse je narejeno v njihovi kuhinji.

Restavracija Brioni se [nahaja tukaj](#). ←



5. Gostilna Kot

Gostilna Kot se nahaja v centru Kranja. Pri njih se lahko srečate z domačo kulinariko in tradicionalnimi slovenskimi jedmi. So edini pri katerih lahko poizkusite znane kranjske štruklje, izjemno domačo sladico, ki jih pripravljajo po receptu Magdalene Knafelj Pleiweis iz leta 1868.

Gostilna Kot se [nahaja tukaj](#). ←

